



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАД ПИРОТ  
Градско веће града Пирота  
II бр. 06/29-22  
04.05.2022. год.  
П и р о т

## ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ НА НАЦРТ СРЕДЊОРОЧНОГ ПЛАНА ГРАДА ПИРОТА ЗА ПЕРИОД 2022-2024. ГОД.

Градско веће града Пирота, на седници одржаној 29.3.2022. године, донело је Закључак којим се одређује спровођење јавне расправе о Нацрту средњорочног плана града Пирота за период 2022-2024. године, одредило је Програм јавне расправе и упутило је јавни позив грађанима, удружењима, стручној и осталој јавности за учешће у јавној расправи, који је објављен на интернет презентацији Града Пирота.

Јавна расправа о Нацрту средњорочног плана града Пирота одржана је у периоду од 5. до 25. априла 2022. године. У складу са Програмом јавне расправе, све заинтересоване стране су у току трајања јавне расправе могле да доставе своје примедбе, предлоге и сугестије путем електронске поште на адресу [ledo@pirot.rs](mailto:ledo@pirot.rs) или поштом на адресу: Град Пирот, Српских владара 82, 18300 Пирот – са напоменом на коверти: „За јавну расправу о Нацрту средњорочног плана града Пирота за период 2022-2024. године.“ Сва наведена документација, заједно са обрасцем за примедбе, предлоге и сугестије, објављена је на интернет презентацији Града [www.pirot.rs](http://www.pirot.rs) у оквиру банера Средњорочни план града Пирота за период 2022-2024. године. Нацрт средњорочног плана града Пирота први пут је објављен на интернет страници Града 5. априла 2022. године. У току трајања јавне расправе пристигли су предлози петоро грађана за допуну средњорочног плана града, од којих су се поједини предлози односили на конкретне пројекте у области уређења комуналне инфраструктуре града, развоја туризма и обогаћивања спортског и туристичког садржаја, проширење капацитета у предшколском образовању, док је неколико предлога имало шири обухват од онога што је могуће уврстити у средњорочни план. Ови предлози су се више односили на развојне правце града и међуопштинску сарадњу, а поједини предлози излазе из оквира надлежности јединице локалне самоуправе. Предлози грађана пристигли у току јавне расправе су следећи: Уређење брда Сарлах крај Пирота, изградом трим стаза и осветљења истих; Проширење/Изградња капацитета за смештај деце у вртићима; Реконструкција постојећих и изградња нових зелених парковских површина за децу; Садња дрвећа и другим зелених биљака у већини улица у граду и приградским насељима; Проширење површина под цвећем и садња украсних (цветних) стабала у граду и приградским насељима; Реконструкција већег броја оронутих зграда на годишњем нивоу; Већа реактивност у санацији „ударних“ рупа у граду и селима; Идејно решење путне и телекомуникационе инфраструктуре на релацији Пирот – нови гранични прелаз Петачинци – Трн (БГ), водна истраживања на брду Сарлах, управљање

отпадом, заштите животне средине и квалитета ваздуха, траси будућег гасовода, уређење улице Шести колосек ( тротоар и јавна расвета), инфраструктурно уређење у насељу Радин До (улица Циклама и Каранфила, проширење улице Рузмарина, изградња малих спортских терена и игралишта )

Неколико предлога из дела предшколског образовања и уређења саобраћајне инфраструктуре већ су обухваћени Средњорочним планом града Пирота за период 2022-2024. године, док ће се остали предлози разматрати приликом доношења наредног средњорочног плана града Пирота за период 2023-2025.

Предлози који се односе на јачање спортске инфраструктуре су делом већ обухваћени кроз Средњорочни план града Пирота 2022-2024. године, док ће се остали предлози разматрати приликом доношења наредног средњорочног плана за период 2023-2025.

Предлози за уређење улица и тротоара у одређеним месних заједницама су делом планирани за реализацију у 2022. години, док је остале предлоге могуће уврстити у оквиру наредног средњорочног плана града за период 2023-2025.

Радно тело за израду Средњорочног плана града Пирота за период 2022-2024. године размотрило је све пристигле предлоге и обавестило грађане који су предлоге послали о статусу њихових предлога.

Отворени састанак представника Града са грађанима, удружењима, стручном и осталом јавношћу, одржан је 20. априла 2022. године у сали Скупштине града Пирота. На отвореном састанку, коме су поред представника локалне самоуправе и радних тела за израду средњорочног плана града Пирота, присуствовали и многобројни представници јавног, цивилног и приватног сектора, презентован је Нацрт средњорочног плана града за период 2022-2024. године. По завршетку презентације, прешло се на дискусију о Нацрту плана, у чијем току су постављена питања о правцима будућег развоја, са предлогом да се документ допуни за пројекат инфраструктурног уређења Индустријске зоне 2 у Пироту у наредном периоду.

У периоду јавне расправе одржани су и консултативни састанци под називом „Одрживи развој за све” на којима је промовисан Нацрт средњорочног плана града Пирота кроз компоненту родне равноправности, заштите животне средине и привредни развој. Платформа „Одрживи развој за све” подржана је од влада Швајцарске и Немачке, а реализује је Агенција за међународну сарадњу ГИЗ уз подршку локалних партнера у Србији, као што су: Фондација Ана и Владе Дивац, Центар за високе економске студије, Београдска отворена школа, Фондација центар за демократију, Тимочки омладински центар и Београдски фонд за политичку изузетност.

Стручну подршку у изради Средњорочног плана града Пирота за период 2022-2024. године пружила је Регионална развојна агенција Југ доо Ниш, уз консултације и препоруке Републичког секретаријата за јавне политике.

Овај Извештај се објављује на званичном сајту града Пирота <https://www.pirot.rs>.

## ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ПИРОТА

Председник  
Градског већа града Пирота  
мр Владан Васић

